

# 国际航协：欧盟碳税或引发贸易战

## 称解决办法是2013年达成一项全球协议

新京报讯 (记者李媚玲)昨天上午,国际航协第68届年会在北京召开,在会上,国际航协理事长兼首席执行官汤彦麟强调,欧盟越境强推碳排放交易计划(ETS)将面临引发贸易战的风险。

“没人想要贸易战,贸易战没有赢家。”汤彦麟说,目前,欧洲似乎更愿意执行自己单边的碳排放交易计划,而不是真诚地协商达成一份多边协议。对欧盟的竞争者来说,这就好像被人用枪指着头强迫谈判一样。

对此,中航集团总经理、国航董事长王昌顺昨

天在会上表示,在对待ETS的问题上,国航坚决执行政府的决定,欧盟强征碳税并不是直接的减排手段,没有对节能减排产生直接的效果。

对于目前欧盟ETS的僵局,国际航协方面昨天表示,包括欧洲在内的各方都认为,真正的解决办法只能是在2013年国际民航组织大会上达成一项全球协议。

对于如何减少航空业碳排放,国际航协也提出,要增加技术投资,提高基础设施效率,提高运营以及采取全球认可的市场措施,建立统一的全



昨日,国际航协理事会轮值主席彼得·哈特曼(左)与第68届国际航协年会主席、中国国际航空公司董事长王昌顺(右)握手。 新京报记者 孙纯霞 摄

■ 相关新闻

## 全球航空业预盈30亿美元

新京报讯 (记者李媚玲)国际航协昨天发布报告称,2012年预期航空业将实现收入6310亿美元,利润为30亿美元,但净利润率仅

0.5%。国际航协认为,目前油价虽稍有缓和,但预计平均水平仍将高达每桶110美元。由此,航空业的燃油支出将高达2070亿美元。

## 首都机场推中转优化服务

新京报讯 (记者李媚玲)南航昨天宣布与首都机场、天合联盟以及东航签署四方协议,提供“中转优化”服务。据介绍,以上四方通过

合作使旅客和行李均能实现无缝隙的中转,而通过天合联盟成员共用值机区域等举措则可缩短旅客排队等候的时间。

## 通州区近年部分地块楼面价

(单位:元/平方米)

2009年9月29日	通州区张家湾镇加油站项目	22997
2010年2月24日	通州区半壁店(旧村改造)	10635
2010年9月30日	通州运河核心区V-04 V-06	11000
2010年11月11日	通州区梨园镇居住项目用地	10600
2011年2月18日	通州区运河核心区IV-08	8800
2012年6月11日	通州区运河核心区西海子棚户区两地块	11800

新京报制图/林军明

## 通州两地块高价成交

### 楼面价11800元/平方米,创同类型新高

新京报讯 (记者张旭实习生方王洋)北京经营性用地市场沉寂近两个月之后,通州两块多功能用地高价成交。昨日,北京市土地整理储备中心公告显示,通州运河核心区西海子棚户区两块多功能用地以约3.45亿元的总价成交,楼面价均为11800元/平方米,刷新了通州同类型土地楼面价的纪录。

### 通州国企独揽两地块

此次成交的两地块均位于通州区西海子公园东南侧,规划建筑面积分别为1.6万平方米和1.3万平方米。6月7日,两地块投标。昨天公布的结果则显示,通州房地产开发有限责任公司一举揽下两地块。根据有关统计,两地块1.18

万元/平方米的楼面价,创造了通州同类型地块的新高,仅次于2009年成交的一块加油站用地。

通州房地产开发公司官网显示,该企业隶属于通州区国资委,具有房地产开发一级资质。

### 土地市场回温尚远

上述通州开发商还对

记者表示,虽然通州两地块高价成交,但依然不能改变土地市场整体冷清的格局。

北京中原也分析认为,品牌房企库存积压,对土地需求锐减,总体购地策略依旧谨慎。还有一位不愿具名的分析人士对记者表示,从通州国企高价拿地的信号看,土地价格依然偏高,国资背景企业依然会捧场高价地。

## 邮储银行行长涉经济问题“协助调查”

邮储公告称行长陶礼明及资金营运部金融同业处处长陈红平因涉个人经济问题正协助有关部门调查



邮政储蓄银行行长 陶礼明

据新华社电 来自中国邮政集团公司及其旗下邮政储蓄银行11日的公告称,中国邮政集团公司党群部主任张志春、中国邮政储蓄银行股份有限公司行长陶礼明、邮储银行资金营运部金融同业处处长陈红平因涉嫌个人经济问题目前正在协助有关部门调查。

公告强调称,在陶礼明及陈红平被调查期间,该行的业务、营运及财务状况不受影响。

兴业全球基金  
5年蝉联金牛奖  
2007-2011

## 投资基金不是凑热闹

近期理财型基金热卖,两只30天理财基金首发卖出了400多亿的天量。理财基金受追捧,首先源于投资者对于被冠以“理财”二字产品的青睐。其次,源于熊市环境中,大部分投资者的风险厌恶情绪,将理财产品视为资金避风港。

短期理财基金本质上就是类货币基金,两者投资标的的基本一样。但是理财基金在运作上和商业银行理财产品却无法一样。当货币市场趋向宽松,资金利率走低时,债券和货币类基金收益率难免随行就市地下降。目前,银行理财产品预期收益

率已经开始下降。在这种情况下,此类产品能否取得预期的收益率,恐怕很难说。

就如同电影圈内常有叫好不叫座的现象,基金圈内的规律则是新基金好发难做,难发好做,这背后并不是一种偶然或巧合。事实上,过去几年,不论是海外还是国内,都不乏某一类基金在某一个阶段格外火爆的情况,最后的结果往往并不那么美。我们一再强调,买基金不能凑热闹,不能盲目从众。投资大师格雷厄姆曾经说过,股市从短期来看是一个投票机,但从长期来看,还是一个称重机。

■ 相关

## 高端楼盘上周热销 分析称房价不会大幅反弹

新京报讯 (记者张旭)6月9日,大望京“地王”项目远洋万和公馆取证入市,取证房源158套,预售均价接近58000元/平方米。根据远洋嘉业房地产经纪有限公司有关人士透露,远洋万和公馆上周末开盘销售8.2亿,认购48套。除远洋

万和公馆外,位于海淀西山板块的西山壹号院上周末销售额也超过8亿。

根据亚豪机构、北京中原地产等统计,上周,北京市商品住宅“量跌价升”,新建住宅期房、现房合计成交2011套,环比下降12%;整体成交均价为21070元/平方

米,环比上涨7.48%。有关数据显示,上周均价超4万元/平方米的住宅成交1.87万平方米,环比增加23%。

对于当下高端楼盘热销,也有业内人士认为,其中不免还有开发商通过营销“造势”的因素。个别楼盘通过优惠实际推出的房

源数量,要少于取得预售证的套数,这就造成认购比例偏高。北京中原认为,受信贷政策调整影响,6月北京楼市维持成交上行的可能性很大,但由于限购等执行力度依然很大,加上开发商库存依然偏大,房价不存在大幅反弹的基础。